[bookmark: _GoBack]En chinois, les verbes ne se conjuguent pas. On utilise des expressions pour préciser le temps. Au contraire, en français, il y a beaucoup de types de verbes et les verbes changent en dépendant des personnes, des temps et des modes. Quelquefois les verbes varient très différemment, on ne peut plus les connaître. Donc, il faut mémoriser trop de formes ! De plus, il est difficile à faire l'accord des verbes avec le temps, le genre, le nombre et le mode. Après tout, pourquoi ces langues sont si différentes ? J'exprime mes doutes à M.Zhao et il me répond : « C'est parce que les Chinois voient le temps comme un mouvement continu et indépendant. »
